

Temas municipales

En una nota oficiosa facilitada a la Prensa por el Ayuntamiento, éste hace público, para evitar comentarios poco piadosos, que la pavimentación de las calles de Gerona, Arapiles y Trinidad, sólo han costado 39.732 pesetas, 20 céntimos, y no 98.000, como dijeron los periódicos, por error de imprenta. Resulta esta una errata extraordinaria, puesto que se produjo en todos los periódicos locales, precisamente en la cifra antes señalada.

No queremos decir con esto que dudemos de que no sea así y nos alegramos intensamente de que el coste de las obras urbanas haya sido menor al que nos dijón en un principio y sobre todo, que nuestros ediles consiguieran, que los metros cuadrados de pavimentación resultaran en Almería una peseta más baratos que en Sevilla.

¡Dios le premie a nuestros municipios su económico desvelo en favor de los intereses del pueblo!

Muchos honorables vecinos se entusiasman y admiran de la labor urbana que realiza el Ayuntamiento estableciendo comparaciones peregrinas.

Son estos los que viven amparados en las cómodas trincheras de la cuenta corriente, sin más ocupación que comentar los sucesos ciudadanos y sin ánimo ni voluntad para dedicar sus actividades y su dinero a un negocio o industria.

Y sin más tarea en su pacible vivir de vegetal pensante, que cortar el cupón, no conocen la lucha diaria y tenaz del comerciante y del industrial, agobiados por una nube de gravámenes e impuestos que hacen su vida materialmente imposible.

El hombre que trabaja en el desarrollo de negocio ha de ser forzosamente la «vacca de leche» que abastezca y nutra el presupuesto.

En cambio el cuarentañista, amparado por una ley absurda que protege el capital inactivo, está exento de estas tributaciones municipales, que han llegado al máximo.

El industrial, tributa, hoy, por cédula personal (completamente inútil), por uso de aguas, por utilidades, por matrícula, por servicio de incendios, por inquilinato, por inspección sanitaria, y otros mil conceptos que harían interminable la lista.

Es decir que desde el momento en que un hombre activo abre las puertas de un establecimiento tiene declarada una guerra a muerte por el fisco en la que muchas veces sale vencido.

No hay un solo vecino que esté libre de la tributación directa o indirecta y siempre en gran escala.

Hoy tributa el pastor por entrar en la ciudad y por no entrar, el que bebe agua y el que no la bebe, el que respira y el que anda en una apoteosis tributaria que no sabemos donde va a llegar.

Almería, sin grandes industrias ni comercio, ni vida, es la capital de España más sacrificada en este sentido.

Y aún hay personas de tan conmovedora candidez que se entusiasman porque el Ayuntamiento haya pavimentado tres o cuatro calles, proceda a los derribos de cuatro casonas viejas y ruinosas, y como complemento coloque en plena Puerta de Purchena ese adefeso, que más que un evacuatorio parece un panteón de familia modesta.

El Municipio con los ingresos que hoy tiene, en el plan de moralidad absoluta en que vive, y con las iniciativas de que dispone, puede hacer más y de una práctica más real y efectiva.

Debe hacerlo, porque esto que decimos es la expresión fiel del sentir unánime de la ciudad laboriosa y trabajadora.

No consiste toda la virtud, en ser fieles guardianes de los fondos públicos impidiendo viciosa filtraciones, ni en procurar aumentar los ingresos, puesto que si no se da a los mismos un destino práctico y útil, resulta una virtud demasiado convencional.

SEMBLANZA

Bajo el fanal azul del cielo levantino, Abre un día sus ojos, cual rosas sus capullos, un día que mil veces te dormiste a los dulces arrullos Del mar, que modulaba su canto peregrino.

De las letras gustaste el florido camino. Viertes en tus leyendas misterios sin igual. En ti palpita un genio. De color de rosal.

Es la radiante senda que te trazó el Destino. ¡Sigue, sigue avanzando! hacia el triunfo caminal. La estrella bienhechora que tu mente ilumina. Brilla radiante ahora tan solo fija en ti.

Y cuando de la fama domines la pendiente Escúchame, te pido, mny poco, solamente. Me permitas que estreche tu mano de jazmín.

A LA NOVEL ESCRITORA JOSEFINA PLA

Almería

Se hicieron experimentos en varios perros, y después de hacerles absorber por la vía gástrica el ajenjo de París rectificado, se obtuvieron constantemente alucinaciones, crisis epilépticas, estupor profundo y, por último, el letargo mortal a la dosis de 0'2 cm. por kilogramo de peso en el animal.

Prolongando las experiencias en un mismo animal, se han observado disminución de la resistencia orgánica y el aumento de las crisis, viéndose algunos perros llegar al ataque epiléptico bajo la influencia de 0'5 cm. 3, en un animal de 11 kilogramos.

Otro experimento hecho ha sido mezclarle ajenjo corriente con los alimentos y se han observado los terribles efectos de este veneno en la decadencia de estos animales, lo cual demuestra que ese tóxico se transmite de una a otra generación.

La observación diaria y la lectura de los criminales sucesos de la crónica negra, vienen a corroborar los resultados concluyentes de los experimentos hechos en los animales, con relación a los hombres, pues generalmente los repetidos crímenes y accesos de locura tienen lugar entre los absinticos.

Víctimas reflejas de este venenoso licor son los hijos y las mujeres, tratados a palos por el que debiera ser el amparo de la familia, que envenena su sangre y modifica su temperamento por el uso y abuso del ajenjo.

En Bélgica se ha prohibido la venta de ese licor, porque contagiados los belgas de sus vecinos los franceses habían llegado a un grado de consumición que escandalizó al Gobierno.

En España, afortunadamente, no se ha introducido el consumo del ajenjo, pero se notaría la afición en algunas regiones y es entristecedor, habiendo necesidad de combatir el uso de este licor venenoso.

En Francia es alarmante la cantidad tan enorme que se consume de ajenjo, aumentando en una proporción aterradora durante los últimos veinte años. Hoy se consume en la vecina República más absenta que en el resto del mundo y así se explican los repetidos crímenes que se vienen cometiendo en Francia y cuyo número va aumentando de año en año.

Es justo combatir y mirar con horror ese líquido infernal, que suspende y paraliza las funciones del cerebro y que es poderosa causa de la degeneración de la raza.

CRONICA DEL DIA

La limitación comercial

Entre esos, quiero poner en relación con un comerciante del Paseo que se dedica a la venta de artículos de moda.

Es locuaz y agradable como un nieto de Figaro y tiene hecho un profundo estudio del público que no le permite equivocarse jamás.

Se primer cuidado, al penetrar un cliente en su establecimiento se estudia detenidamente, con arreglo a su método infalible. El hecho de que no se presente lujosamente ataviado no es una razón para él, de estimarle un mal comprador, puesto que en su larga práctica ya se convenció de que «el hábito no hace al monje».

Cierta día que se aburría soberanamente contemplando el establecimiento silencioso y sin clientes y los cajones, más limpios que bolsillo de estudiante, vio entrar lento y cachazudo al posadero más ladino, miserable y taimado que mortales vieran, y aunque desde un principio le estimó un «pelma» se le acercó solícito y sonriente.

Pero he aquí que al oírle pronunciar el nombre del artículo que deseaba varió de opinión, puesto que un posadero no regala como así, bolsos de 30 duros y si esto era principio de aventura amorosa, no sería la dama, persona cualquiera.

Tras hábil interrogatorio, entre regateo y sonrisa, adivinó la aventura y como hombre ducho en estas lides, le hizo ver que no saldría bien de la aventura sino se ataviaba debidamente, con camisetas y camisas de seda y calcetines de hilo puro, librándose de aquel tuffilo a estiercol, que trascendía de su persona.

Y tal maña se dió, que el posadero en aras del amor y de la habilidad del comerciante salió cargado con todos los artículos que este le recomendará y libre por completo del peso de su bolsa.

El comerciante de modas, vendió aquel día con solo un cliente más que en otros con muchos.

JOAQUÍN PUJALTE

Glosarios de humildades

VENDIDA!

El salón de juego del Casino estaba lleno. Los mirones paseaban de unas a otras mesas, haciendo comentarios sobre las diversas formas de jugar.

En una de estas mesas, hombres y mujeres jugaban a la ruleta. Unos sonreían, porque tenían consigo a la fortuna...

Otros, pálidos, con la respiración entrecortada, seguían con avidez los movimientos del aparato devorador de dinero.

Un hombre jugaba cantidades exorbitantes, las mismas que veía desaparecer envueltas entre infinidad de billetes. Muchas veces tuvo ante sí, triplicado, lo que había perdido; pero otras tantas los vio ir a engrosar las ganancias del que tallaba...

Un gesto de ira. La última peseta que tenía la acababa de perder. Con resignación, pausadamente, habló a un su amigo; al que tallaba. Le pidió dinero; el otro no se lo dió: le debía ya unos miles de pesetas.

Salió a la terraza. Encendió un cigarrillo. Su rostro no traslucía la más leve alteración. Una idea cruzó, rápida por el mar magnífico de sus pensamientos... pero no; no era él tan canalla que pudiera fomentar semejante disparate... Mas, ¿por qué no podía ganar? ¿Le iba a fallar el truco que tenía combinado durante tanto tiempo? y, precisamente aquella noche no lo había ensayado. ¿Por qué no lo podía hacer?

Sigilosamente entró de nuevo en el salón. Llamó al amigo. Habló con él muy bajo: «Solo mil pesetas», le dijo. «¿Y, si pierdes?» «Entonces, mi... mi... es tuya.»

Se sentó frente a su amigo. Volvió la ruleta a girar. Pusó a un número las mil pesetas. Su respiración estuvo contenida unos instantes... Después, sus uñas se incrustaron en la mesa: Su rostro se contrajo, dibujando un gesto eféreo.

El amigo limitóse a sonreír y exclamar: «¡Otro talla, señores!»

Los sollozos de la esposa repercutían en sus oídos. La pobre, la mártir, estaría en este mismo instante cumpliendo el empeño que él había contraído.

Se tendió en el asiento del departamento para procurar dormir.

Silbó la locomotora anunciando la partida. Oyó un grito súbito se levantó y asomóse a la ventanilla.

En el andén, su esposa, con mirada extraviada y los brazos extendidos, corría a arrojarle bajo el convoy. Al ver a él que marchaba se desplomó. Su linda boca, contraída por el dolor, emitía sonidos inarticulados, y su moribundo cuerpo se estremecía en las convulsiones de una lenta agonía.

VICENTE GUERRERO

EL INTRUSISMO

De enseñanza

Desde que la «Gaceta» publicó, el 22 de Abril de este año, la R. O. sobre el intrusismo en la enseñanza privada, gran parte de la Prensa ha aplaudido tal disposición, como regla de suma importancia para la enseñanza, mientras otros periólicos combaten, del modo que se les anoja, tal medida de orden lógico, que si algo tiene apartado de lo que debiera ser, es sólo el largo plazo de dos años para que se realice su cumplimiento.

Pero todo lo que, contra tal asunto se ha dicho y cuanto se pueda decir, queda suficientemente derrumbado, diciendo que en enseñanza no se puede tolerar el intrusismo, por igual razón que no se permite en Medicina, ni en Veterinaria; pues la ciencia y arte de prever y curar las enfermedades de los animales, por ejemplo, no puede ser más importante para la sociedad que la Pedagogía, ciencia y arte de la educación de los niños. Entre todos los numerosos principios y reglas de la educación, se halla el siguiente, que basta, por sí sólo, para demostrar que haber tolerado el intrusismo en la enseñanza, ha sido motivo de ignorancia o conveniencia de partido:

La acertada educación hace hombres robustos y de potencias y facultades desenvueltas en vez de débiles e inútiles; forma mentes racionales, en vez de cerebros oscuros; inteligencias que se aproximan o van hacia Dios, comprendiendo y admirando, en lo posible, sus ma-

SECCION INSTRUCTIVA

El licor espirituoso llamado ajenjo

El ajenjo (absinthe) es un producto compuesto de varias esencias, de las cuales la principal es la extraída de la planta llamada así, a la que se agregan anís, melisa, angélica, hisopo, baciana, coriandro e hinojo, disueltas todas ellas en alcohol. La primera de estas substancias es epileptógena; las demás son estupefacientes.

Los efectos en el organismo por la ingestión del ajenjo, han sido estudiados detenidamente y su resultado es por demás interesante.

AVISO

LA ANTIGUA Y ACREDITADA CLÍNICA DENTAL DE DON TORIBIO ALVAREZ GARCÍA QUE DURANTE MUCHOS AÑOS ESTUVO ESTABLECIDA EN LA PLAZA DE NICOLÁS SALMERÓN, SE HA TRASLADADO AL BULEVAR DEL PRÍNCIPE NÚMERO 56 DONDE SEGUIRÁ PRESTANDO SUS SERVICIOS.

LO CUAL HACE PÚBLICO PARA CONOCIMIENTO DE SU DISTINGUIDA CLIENTELA Y DEL PÚBLICO EN GENERAL.

Notas de sociedad

Para Fiñana marchó ayer nuestro estimado amigo don Rafael Tristante y Romero.

De Valencia, don Francisco J. Chervais.

De Ubeda se encuentran en nuestra capital don Esteban Rodríguez y don Tomás Ruiz Gómez.

Para Madrid, salió ayer don Manuel Chaspe.

Para Murcia, don Tomás Quezada.

Para Málaga, don Manuel Maeze.

Para Linares, don Tomás Rodrigo.

De Granada, legó don Jaime Tomás Flores, y don José Pedrajas Flores.

De Sevilla, don Cayetano García.

De Cartagena, el representante depositario de la cerzeza «Mahu» don José Gallud Parodi.

Francisco Javier Pérez

Joyerero y montador de piedras
QUINTANA, 5 ALMERIA

¡SENSACIONAL!

Gran éxito obtendrán los parraleros e industriales, si adquieren para cubrir sus mercancías los toldos marca ESTRELLA, únicos en el mundo.

Para encargos
Antonio Estrella
Plaza del Hospital.—Almería.

EL SEÑOR

DON ULPIANO GARCIA BLANES

Ex Diputado a Cortes

FALLECIÓ EN MADRID EL DÍA 21 DE JULIO, DESPUÉS DE HABER RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES.

R. I. P.

Su afligida hermana doña Margarita, sobrinos doña Margarita, don Esteban y doña María Jiménez García y demas sobrinos, hermanos políticos, sobrinos políticos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos, encomienden su alma a Dios, y asistan al funeral que se celebrará en la iglesia de San Pedro el día 30 de julio a las 10 de la mañana.

Todas las misas que se celebren dicho día en la iglesia de San Pedro, así como las que se digan en Santo Domingo, Santiago, San Sebastián, Segrario, Hermanitas de los Doctores, San José, Real Convento de las Claras, Hospital, Capilla de la Tienda-Asilo, Manicomio, Convento de las Puras, Servicio Doméstico, San Antonio, Siervas de María y de la Compañía de María de esta capital; en la parroquia de Nijar, Segrario de Málaga, y en Madrid, en los Luises, Perpetuo Socorro, Oratorio de Lourdes, San Manuel, y San Benito y Angeles Custodios, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Los Excmos. e Ilmos. Sres Nuncio de Su Santidad, Cardenales Arzobispos de Toledo, Sevilla, Burgos y Granada; Arzobispos de Valencia, y Zaragoza y Obispos de Madrid-Alcalá, Almería, Málaga, Jaén, Guadix, Córdoba, Barbastro, Murcia y Badajoz, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

SERVICIO TELEGRÁFICO

Información general

MADRID

DESPACHO PRESIDENCIAL. En la Presidencia, despacharon con el general Jordana, los subsecretarios de Estado, Gracia y Justicia y Hacienda, resolviendo diversos asuntos de trámite.

VIAJE DEL SUBSECRETARIO DEL TRABAJO. Mañana marchará el señor Aunós, subsecretario del ministerio del Trabajo, a un Baileño de Navarra, donde se propone pasar una temporada.

LOS OPOSITORES DE HACIENDA. Ayer mañana estuvo en la Presidencia, una comisión de los opositores aprobados sin plaza en las últimas oposiciones de Hacienda, para pedir del Directorio la ampliación del número de plazas que habían convocado, al fin, de que fuesen colocándose los opositores que obtuvieron mayor puntuación.

VISITA DEL GENERAL BORBÓN. En el ministerio de la Guerra, estuvo ayer mañana el general Borbón, visitando a varios generales del Directorio.

LAS FIRMAS DE AYER. Por el ministerio de Marina, se ha firmado la autorización para la adquisición de 17.500 toneladas de carbón Cardiff, con destino a los depósitos de nuestra Armada.

CONCESION DE LA CRUZ NAVAL. Le ha sido concedida la Cruz Naval, al presidente de la Liga Marítima de la Colonia Francesa, Mr. Charles Chumet.

ASCENSO. Por el ministerio de Marina se ha acordado el ascenso a contadores de Navío, a los de igual categoría que lo desempeñan en la actualidad en las Fragatas, don Miguel Guzmán y don Javier González.

PERMUTA. Por el mismo ministerio se propone para que se eceda a la propuesta de permuta, solicitada por los capitanes de Navío, don Eugenio Rozas y don Eugenio Rivas.

DECRETOS DEL MINISTERIO DE ESTADO. Por el ministerio de Estado, han sido nombrados, los miembros del tribunal permanente, que han de entender en el arbitraje de La Haya, a favor de don José Yanguas y don Antonio Goicoechea.

TRASLADO. Por igual ministerio se traslada a Perpiñán, a don Ramón Novoa, cónsul de primera clase en la Paz.

DE HACIENDA. Por el ministerio de Hacienda,

ha sido nombrado tesorero contador de la Dirección General de la Deuda, a don Miguel de Asua.

Concediendo a don Juan Lluza y a don Francisco Guardia, la exención del canon de superficie, por plazo de seis años, o sea desde el año 1923 al 1918, ambos inclusive de las minas de petróleo «Misteriosa» y «Casual» de la provincia de Barcelona.

Don Diego Espinosa Simón y don Domingo Blanes Martínez, solicitan licencia para hacer obras de reparación en las casas números 30 y 19 de las calles de Regocijos y Murcia, respectivamente.

Don Joaquín Cassinello Vivar, pide autorización para arrendar la casa de la calle del Obispo Orberá, por haber terminado las obras de construcción de la misma.

Don José Arigo Serrano, Decano accidental de la Beneficencia municipal, ha devuelto informadas las cuentas de farmacia correspondientes al mes de junio último.

La recaudación del arbitrio sobre inquilinatos, remite edictos anunciando la cobranza en período voluntario de los impuestos sobre inquilinatos (meses de julio y agosto) y primer trimestre del impuesto sobre escaparates, derechos de inspección sanitaria y solares.

La Alcaldía ha remitido al Gobierno civil, edicto anunciando la exposición al público para reclamaciones de los padrones de contribuyentes por los derechos y tasas sobre inspección sanitaria de establecimientos comerciales e industriales, prestación del servicio de incendios y arbitrios sobre inquilinatos y solares.

DE LA COMISARIA. VARIAS DENUNCIAS. Isabel Jiménez Alonso, ha denunciado a una vecina llamada Magdalena González, por haberle maltratado de palabra y obra, dando lugar al consiguiente escándalo.

José Camacho Moreno, fué denunciado en la Comisaría por Manuel Fernández Galindo, por maltratar a éste y a su esposa María Pérez Agüero, hiriendo a ésta y destrozando las ropas al Manuel Fernández. Se dió cuenta al Juzgado.

DESPACHO PARA EL MISMO: Calle de Juan Liróla, esquina a la de González Garbín. PROXIMO AL MERCADO

Espartería. DE Juan Manuel Bravo. Cizado de goma de todas clases. Fabricación de Abarcas



Carbones. Cardiff 1. Almirantazgo grueso y menudo. Antracita inglesa COBBLES. Carbón agua inglés. Carbón Asturiano cribado y menudo. PRECIOS ECONOMICOS. ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona 5

Casa Pastor. GRAN FABRICA DE HIELO. Hielo de gran consistencia elaborado con agua absolutamente potable a CINCO CENTIMOS el kilogramo. DESPACHO PARA EL MISMO: Calle de Juan Liróla, esquina a la de González Garbín. PROXIMO AL MERCADO

Espartería. DE Juan Manuel Bravo. Cizado de goma de todas clases. Fabricación de Abarcas

SERVICIO TELEGRÁFICO

De Marruecos

CAÑONEANDO AL ENEMIGO. Tetuán.— Desde la posición Xer Arbaá de Regaia, fué cañoneado un grupo de rebeldes que se había concentrado cerca de nuestras líneas avanzadas.

Se trata seguramente del mismo grupo que intentó pasar un convoy que fué descubierto y dispersado por las fuerzas de otra posición.

También se ha descubierto otro convoy en la zona internacional que igualmente fué dispersado.

Las fuerzas de la descubierta recojieron un cadáver con armamento.

CANSANCIO DE LOS REBELDES. Fez.— Se observan señales inequívocas de cansancio en muchas tribus rebeldes, sobre todo en la zona Este en donde varias fracciones han solicitado poner fin a las hostilidades.

Algunas tribus de Yebala muestran poco entusiasmo en atender las indicaciones de los cabecillas rebeldes que los excitan a la lucha.

DESCONCIERTO EN EL ENEMIGO. Fez.— Los rebeldes han acudido con gran inquietud a la noticia de la llegada al campo francés grandes contingentes de refuerzos.

En las mismas cábilas más inmediatas a Aisedit o sea en las que más contacto tienen con Abd el-Krim se advierte bastante inquietud originada al ver que no llegan los socorros que les prometiera el cabecilla rebelde.

REMITIDO

Estación de Doña María 27 de Julio de 1925.

Sr. Director de «Diario de Almería»

Nuestro querido Director: Agradecidos los ferroviarios de esta Estación a su ayuda eficaz y a su colaboración en nuestra campaña de protesta y reclamación contra los abusos de la Junta reparatoria de este pueblo, que supo gravarnos con cuotas escandalosas, en tanto que los señores componentes de la misma se rebajaron las suyas sin miedo al escándalo, rogamos a usted dé cabida a las siguientes líneas, en su simpático y batallador diario.

El Tribunal Económico Administrativo y provincial, después de un estudio prudente y discreto de las reclamaciones de estos modestos funcionarios, ha dictado y tramitado su fallo, por el que se decreta que las cuotas que se nos impusieron, quedan reducidas a igual cantidad que se nos impuso en el año económico de 1.923-1.924, con lo que se ha impuesto el buen sentido, en parte, puesto que la serie de ilegalidades que se pusieron en práctica bien merecen la sanción de tribunales de otro orden.

Los ferroviarios, que sabemos apreciar el valor moral que entraña la resolución del Tribunal, dirigimos desde «Diario de Almería», nuestro saludo al señor Delegado de Hacienda, al señor Abogado del Estado y a los demás señores que componen el repetido Tribunal, con un aplauso sincero por haber evitado que se nos maltrata, por aquello de la tránica ley que impone el fuerte al débil. Ya hay Justicia! Ya los reyezuelos de aldea no se imponen con la tiranía de que es capaz la ignorancia! Ya hay Tribunales que amparan el Derecho y ponen el veto a los desafueros de la soberbia!

Ahora bien; el fallo recaído, ha sido un bólido sobre la cabeza de quienes ejercen el cacicazgo en el seno de esta Junta y como han visto destruidas todas sus ilusiones de despotismo y de imposición, se apresan a elevarse en recurso de alzada ante el Tribunal Central, como si dijéramos ante el Supremo, donde ciegamente y atrojados por el apasionamiento que les guía, suponen que han de conseguir un triunfo con el derrumbamiento de un fallo, que aun dentro de la gran justicia que encierra, dista mucho de lo que ha debido ser para ejemplo de los caciques, que torpemente siguen creyendo que pueden manejar a los pueblos, movidos por sus basterdas

pasiones y sus atrebatos de cínicismo soberbia.

Ya fallado nuestro pleito, decididos estábamos los ferroviarios a ofrecer un ramo de oliva a nuestros enemigos, en señal de paz y de unión creyendo que habrían reconocido sus yerros pasados, pero en vista de que se aprestan a la lucha y de que se elevan en protesta ante el Supremo, como a los buenos pagadores no les duelen prendas, anticipamos a nuestro Párroco, como Presidente de la Junta y a don Manuel Requena, como el cicerone de la Junta de ciegos, que también nos aprestamos a elevar una protesta razonada y honrada contra la excesiva consideración que se ha tenido por el Tribunal, para que en el inapelable sea reconocido este repartimiento con todos sus pelos y señales y para que los protagonistas sean conocidos como figuras de mayor relieve. Ya ven nuestros enemigos, que lejos de molestarles, pensamos darles y concederles una popularidad, que quizá no quieran agradecernos.

Reiteramos al señor Delegado de Hacienda y a todo el Tribunal nuestro respetuoso aplauso, por su espíritu justiciero. A DIARIO DE ALMERIA, le significamos nuestra gratitud, por habernos atendido y haber colaborado en nuestra honrada campaña. Y a los que con tanto ensañamiento nos agotan, les auguramos una decepción calamitosa y un desenlace desgraciado en su recurso de alzada, como justo tributo a su constante error.

Los ferroviarios de DOÑA MARIA

Demetrio GIMENEZ

Compañía Transmediterránea. BARCELONA. Servicios rápidos por los rápidos vapores de esta Compañía. Salidas para Melilla, todos los lunes. Salidas para Oran, todos los jueves. Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tanger, Larache y Casablanca. Salidas para Barcelona, con escalas a Arganda, Alcañete y Valencia todos los martes. Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Vilagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes. Para más informes, a sus agentes, Mr. de Ricardo Giménez, S. en C. B., Boulevard del Príncipe, 78.

DE LA PROVINCIA

PECHINA. SIN ASISTENCIA. La guardia Civil de este puesto, dá cuenta de haber prestado auxilio al Juzgado en la practica de diligencias con motivo de haber muerto sin asistencia facultativa, Dolores García Hermosilla de aquella localidad.

TABERNAS. ROBO DE UNA CABALLERIA. La guardia Civil comunica que en la venta de José Rosa, el vecino de Lucanena de las Torres, Emilio Díaz Plaza, mientras estaba durmiendo, y por una puerta que no tiene seguridad en la llave, penetraron a los corrales llevándose una caballería, de las tres que llevaba en el carro que conducía.

ALHABIA. DETENCIÓN. La guardia Civil ha detenido a Ana Soriano García presunta autora, del robo cometido a José Díaz Aparicio, el que denunció había entrado en su domicilio con antifaces, y llevándose siete pesetas, un mantón y una escritura, amenazándole después si daba cuenta a las autoridades.

ABLA. CÉDULAS. En la Secretaría del Ayuntamiento se encuentra expuesto al público un expediente de transferencia de crédito dentro del actual presupuesto. El mismo Ayuntamiento ha puesto el cobro las Cédulas Personales.

Lea V. Diario de Almería

SERVICIO TELEGRÁFICO

Noticias de provincias

DETENCIÓN DE UN ANARQUISTA. Barcelona.— Por la policía fué detenido un sujeto llamado Jaime Bigos el cual estaba fichado como anarquista peligroso.

Este usaba varios nombres entre otros el de Jaime Rega. Hace tiempo fué expulsado de Francia.

LA CRISIS MINERA. Bilbao.— El representante de la Compañía minera «Triano» visitó al gobernador para manifestarle que habiendo repercutido en dichas minas la crisis siderúrgica inglesa, la Compañía tendrá que proceder forzosamente al despido de obreros.

LA OREJA DE ORO. Huelva.— Al conocerse en esta capital el resultado del escrutinio, para otorgar la oreja de oro donada por la Prensa, y en el que resultó con mayoría el diestro Litrí, el entusiasmo ha sido indescriptible.

Centenares de personas acudieron al domicilio de los padres del torero felicitándoles efusivamente.

Se asegura que Litrí tiene el propósito de ofrecer la oreja de oro a la Virgen de la Cima, Patrona de Huelva.

Curiosidades y conocimientos útiles

Los campesinos de Estiria tienen la costumbre de tomar todos los días de dos a cinco gramos de arsénico, pues creen que así fortalecen su salud y evitan infecciones. Esta cantidad de arsénico, que a ellos no les perjudica, envenenaría a cualquier otra persona que no tuviera adquirido ese hábito.

Las habas deben cocerse con la menor cantidad de agua posible, porque así salen más sabrosas.

En verano las moscas molestan sobremanera a los caballos, pero les dejan en paz untándolos con aceite de enebro o de mirra en las partes donde acuden aquellas.

«Puding de coliflor». Cuézase la coliflor y póngase a escurrir en un tamiz. Hágase una salsa rubia espesa y póngasele un poquito de pimienta. Untese un molde con manteca de vaca y dentro se coloca la coliflor y la salsa en capas alternadas. Cuando está lleno se cubre con pan rallado y se mete en el horno.

Cerveza «Cañadas». Es la marca preferida por los inteligentes. Se sirven a domicilio, cajas de 50 y 25 botellas. Domicilio: AGUILAR MARTELL

NUEVA DROGUERIA. «EL SAGRADO CORAZON DE JESUS» de ANDRES FERNANDEZ PEREZ. Paseo del Principe, al lado de «El Aguila». Drogas, pinturas y perfumeria de todas clases y precios. Aparatos ortopédicos.

Bernardo Manzano. Majadores 27. Se vende el buen vino de Albuñol, Manzanares, Valdepeñas, cerveza y aperitivos variados. Se preparan meriendas para las corridas de toros y giras campestres.

Carne barata. Desde el día 19 se expenderá en la barraca número 9 LA ANDALUZA (rincón de las flores) la carne de cordero a los precios siguientes: Pierna y chuletas 2/20 Kilogramos. Brazuelo y pecho 2/80 id.

Para condimentar un pollo a la tártara se limpia, soframa y vacía el pollo, y se parte por la mitad, rehogándolo en manteca derretida con tocino, perejil y cebolla. Después de media hora de cocción a llumbrera moderada se cubre de ralladura de pan y se pone en la parrilla, rociándolo de vez en cuando con su jugo. Se presenta en una fuente, acompañado de salsa tártara.

Para preparar arroz a la italiana, después de bien lavado y escurrido el arroz se frie en aceite y manteca, con un poco de cebolla, ajo o perejil picado, nabo y col blanca, todo menudito; ya frito, se le echa caldo de la olla sin especias, solo un poco de pimienta, y se deja sazonar, procurando que esté suelto, pues así se sirve.

UN OBSERVADOR

Instrucción Pública

Han remitido a la Sección provincial de primera enseñanza, relación para poder solicitar escuelas por traslado, los señores profesores de los pueblos que a continuación se expresan:

- Don Angel Díaz, de Viator. Doña Isabel Calzera, de idem. Ana Roche, de Bayárcal. Don José L. Vázquez, de Almazora. Doña Laureana Martínez, de Santa Cruz. María García Martínez, de Ocaña. Concepción Merena, de Nebolar. Ledia Lara, de Bayarque. Don Antonio Pérez, de María. Doña María J López, de Laro. Don Juan Ocaña de Pilar de Jarsira. Doña Plácida Ramos, de Churruve. Josefa Gil, de Almócita. Don Juan Romero, de Almería. Doña Julia Belver, de Polopos. Don Antonio Breguis, de Parra de la Higuera. Antonio González, de Velefique. Antonio Lara, de Escúllar. Doña Teresa García, de Paratena del Rio y don Eusebio Garcés, de Almería.

SOLICITANDO INTERINIDAD. Doña María de los D. Cañillos, de Turre y doña Bernardina Carrillo, de igual pueblo.

REHABILITACION. Doña Magdalena Cirera Paula, pensionista del Magisterio, remite expediente solicitando re habilitación de haberes.

DEL PUERTO

BUQUES ADMITIDOS
Vapor «Enriqueta R.» de Aguilas con carga general y 48 pasajeros.
Vapor «Cervera», de Barcelona con carga general.
Laud «San o Tomás» de Torrevieja con patatas.
Vapor «Marqués de Turia», de Melilla con carga general y 49 pasajeros.

Tratamiento Científico Racional de LA HERNIA por el método C. A. BOER

El nuevo método del señor C. A. BOER, el reputado especialista herniario de París, es el único que procura, sin molestia ninguna, aun haciendo los más pesados trabajos, un alivio inmediato, la reducción absoluta y la desaparición definitiva de las hernias por antiguas, rebeldes y voluminosas que sean.
No hay hernia que resista a la acción de los incomparables aparatos C. A. BOER, cuyas cualidades curativas son altamente reconocidas.

Muy Sr. mío: Tengo el gusto de comunicarle la completa curación de la hernia que tenía desde hace más de treinta años. Sólo seis meses seguí su renombre de método y, a pesar, de mis 63 años, de los duros trabajos del campo y del volumen extraordinario de mi hernia; me curé sin la menor molestia con los aparatos C. A. BOER cuyo uso recomiendo a los herniados.
Sr. D. C. A. BOER, Barcelona.
Muy Sr. mío: Con alegría le participo que después de dos meses de haber adoptado su tratamiento con los buenos aparatos y método C. A. BOER, me hallo muy «bien curado» de la «hernia escrotal» que me hizo sufrir por más de cuatro años. Satisfecho de tan buenos resultados...

dos le autorizo para que publique la presente y para que disponga de su muy agradecido s. s. q. b. s. m.
Francisco Sánchez López, Calle Valencia, 13, Uboda (Jueñ)
HERNIADOS: Si quereis evitar las molestias y funestas consecuencias de las HERNIAS, visitad al señor C. A. BOER en Motril 1 de Agosto sábado, en el hotel Regina.
En Orgiva, 2 de Agosto (solo hasta las 10 de la mañana) hotel Mirasol.
En Albuñol, 2 de Agosto, domingo (solo por la tarde) y el 3 (solo hasta las 11 de la mañana) fonda Juan Moreno.
Berja 4 Agosto, martes, hotel Comercio.
Alhama de Almería, miércoles, 5 de Agosto, fonda Belber.
Cenjáyar, jueves 6 de Agosto, fonda Marcelino Carrero.
Almería, viernes 7 de Agosto, hotel Simón.
Vera, sábado 8 de Agosto hotel Siglo XX desde 11 mañana hasta 4 tarde.
Cuevas de Vera, sábado 8 de Agosto (de 6 a 8 tarde) y domingo 9, hasta 11 mañana hotel comercio.
C. A. Boer, Pe'eyo 60-1—(Plaza de Cataluña) Barcelona.

D. Eduardo Pérez Cano
Hospital Provin.
Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas
Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos.
Tratamiento antirábico
CONSULTA
Calle de Eduardo Pérez, 5.

José Alférez Lirola
Médico especialista de Madrid
Viasuritarias y sifilis
DIATERMIA
NAVARRO RODRIGO, 22
Consulta: De 1 a 1 y de 3 a 5

Bollería Suiza
Juan García Cadenas
P. Canalejas (Antes Flores)
Casa fundada en 1.890
Preferida por la Variedad y Economía.
El auténtico Bollo de Leche (llamado Suizo) y el Bollo Amsterdam

Noticias Militares
Los mozos del año 21 y 22, de clarados soldados por la Comisaría Regia, han sido llamados a incorporarse, estando en observación la mayoría de ellos.

SERVICIO TELEGRÁFICO
ULTIMA HORA

El marqués de Magaz, despachó ayer mañana con el Rey, sometiendo a la firma varios decretos de diversos departamentos.

VISITAS
El Rey recibió en audiencia al ex presidente de la república de Santo Domingo, que iba acompañado del arzobispo.

EXCURSION AUTOMOVILISTA
A las once de la mañana se verificó la excursión automovilista, a Ontaneda, formándose la caravana con los marinos franceses que tomaron parte, saliendo veinticinco automóviles.

BANQUETE
Celebróse banquete en el Gran Hotel, asistiendo autoridades santanderinas, hubo brindis por el gobernador, contralmirante Docteur, regresaron satisfechísimos, deteniéndose en Santillana, donde visitaron la Colegiata. En el teatro Pereda se celebró una función de gala actuando la compañía de Guerrero Mendoza, representando «Herminia».

CONCIERTO
En el paseo de Pereda, se celebró un concierto amenizado por la banda del acorazado «Voltaire» estando lleno de público que ovacionó repetidas veces.

PRIMO DE RIVERA Y PETAIN
La entrevista del general Primo de Rivera con el Mariscal Petain, fué cordialísima.
Los tropas desfilaron ante el Mariscal, con marcialidad, elogiándolas el Mariscal Petain, y manifestándolo así.

El general Jordana recibió la visita del general Aizpura y la del coronel Peruano Sr Bonilla.

EL PRINCEPE DE ASTURIAS
Comunican de Santander, que el Príncipe de Asturias, pasó ayer por la población, conduciendo él mismo el auto.

SITUACION COMPROMETIDA
Melilla.— Informes recibidos de la posición de Tazza, dicen que es comprometidísima la situación de la ciudad. Los aviadores bombardearon a Sid Dris.

EL VIAJE DE PETAIN
Ceuta.— A bordo del «Strasbourg» llegó el mariscal Petain, siendo recibido por los generales Primo de Rivera, Navarro, Sanjurjo y Despujols y las autoridades locales.

Teatro Cervantes
Función de cine para hoy.
La película en una parte «El Fantasma del César».
La película en una parte «Cañamón mozo de un bar».
La película en seis partes titulada «Mimi Trotin»

M. BERJÓN
PONE EN CONOCIMIENTO DE LOS SEÑORES PROPIETARIOS DE COCHES «FORD» Y EN GENERAL DE TODOS LOS INTERESADOS EN LA COMPRA O EN EL NEGOCIO DE AUTOMÓVILES QUE HA SIDO NOMBRADO POR LA «FORD MOTOR COMPANY S. A. E.» AGENTE PARA LA VENTA EN ALMERIA DE LOS AUTOMÓVILES «FORD», «LINCOLN» Y TRACTORES «FORDSON»

fuerzas de las mellallas que formaron en la explanada con traje de gala.

DESPIEDO DE OBREROS
La Compañía de autobuses, procedió al despido de 20 obreros lava-coches, fundándose en el exceso de personal. Algunos solidarizaron con el paro, aunque la mayoría continuó en el trabajo.

ATROPELLO MORTAL
Mientras separaba su auto, el chófer Joaquín Texera, en la carretera de Coruña, fué arrojado por un coche del centro electro-técnico, que le produjo tan graves lesiones que falleció en el acto.

ACTUACION DEL JUZGADO
El Juzgado que entiende en el asunto de la banda de falsificadores últimamente descubierta en Madrid, ha puesto en libertad a Lauria Castellón, amante del «Gallo», dictando auto de prisión contra el maestro Solbas.

REUNION DEL DIRECTORIO
La reunión del Directorio duró dos horas, el subsecretario de Guerra sometió a la aprobación del Consejo varios ascensos, en su mayoría muertos en Africa.

Aunóse sometió el proyecto organizando el Centro de Estudios Sociales.

El subsecretario de Estado elevó las bases del tratado de Siam que fué aprobado.

PRIMO DE RIVERA Y PETAIN
La entrevista del general Primo de Rivera con el Mariscal Petain, fué cordialísima.

El general Jordana recibió la visita del general Aizpura y la del coronel Peruano Sr Bonilla.

EL PRINCEPE DE ASTURIAS
Comunican de Santander, que el Príncipe de Asturias, pasó ayer por la población, conduciendo él mismo el auto.

Banco Español de Crédito
CAPITAL 60 MILLONES PESETAS
RESERVAS 16 MILLONES DE PESETAS
DO AHILO SOCIAL
Madrid, Alcalá, 14, y Sév 1.a, 3 y 5
SUCURSALES
Albacete, Alcázar de San Juan, Algeciras, Alicante, Almería, Barcelona, Berja, Cádiz, Carmona, Ceuta, Ciudad Real, Córdoba, Ecija, Granada, Guadix, Huelva, Jaén, Jerez de la Frontera, La Cañal, La Línea, La Alcañal, Linares, Lucent, Málaga, Manzanera, Morón, Murcia, Palencia, Pozoblanco, Puente Genil, Pueblo Nuevo de Terroble, Roda, Segovia, Sevilla, Tetuán, Tomelloso, Uboda, Valdepeñas y Zaragoza.

DIPUTACION

La sesión que había de celebrar el Pleno de la Diputación provincial ayer, ha sido suspendida para segunda convocatoria celebrándose el día 30 del mes actual.

Suceso misterioso

La curiosidad de la ciudad está intrigada con la repetición de un suceso extraño, que por su originalidad es digno de atención.

Se trata de un señor desconocido, lujosamente vestido que desde hace unas tardes, se presenta en el restaurant «La Campana» y sin hablar con nadie bebe unos boks, sentado a la puerta, escucha con gran atención algunas obras musicales que ejecuta la magnífica pianola, y ante el asombro del camarero, le obliga a que cobre cuantas consumaciones hayan hecho los clientes durante su permanencia allí.

Como el suceso se ha repetido cinco o seis veces y el desconocido no se fija en la cantidad de la consumación son ya muchos los clientes que se sientan en la magnífica instalación al aire libre esperando al sujeto rímbos que ha de abonar sus cuentas.

El suceso es comentadísimo sin que nadie hasta hoy sepa los móviles que guían a este rumbo al cliente.

EDICTO

Don Andrés Leal de Ibarra y Burgos, Delegado Presidente de la Comisión local de la Cruz Roja de Almería.

Hago saber: Que cumpliendo lo preceptuado en el Reglamento último, se cita por segunda vez la Asamblea general para elección de cargos, en el Salón de Actos del Instituto provincial a las 18 horas del día primero de agosto próximo, rogando la asistencia de todas las Damas y asociados.

Dado en Almería a veintisiete de julio de mil novecientos veinticinco.—El Delegado presidente, Andrés Leal de Ibarra y Burgos.—El Secretario, Joaquín Sanisteban.

La odisea de Pablo o abreme la puerta...
En la tarde de ayer, el auxiliar del impuesto de inquilinato Sr. Morales acompañado de dos testigos, personóse en el domicilio de don Rosendo Liria, calle del General Sánchez Ortega n.º 9, capitán retirado de carabineros. Como quiera que el Sr. Morales expusiera su intención de embargar el Sr. Liria les cerró violentamente la puerta, con tan mala fortuna, que cogió con ella la americana de uno de los testigos, quedando éste imposibilitado de marchar.

con sus compañeros, sopena de dejar allí la chaqueta; eso hubiera hecho Pablo Aguirre, que así se llama el desdichado testigo de no tropezar con la dificultad, de que no era solamente la americana lo que le retenía, sino que también la camisa estaba aprisionada, y no era cosa de lanzarse a la calle sin estas dos prendas. Así hubiera permanecido durante sabe Dios el tiempo, pues el Sr. Liria por lo que se ve no estaba dispuesto a hacer caso de sus lamentaciones, de no presentarse la Providencia, en la persona del cabo de la guardia municipal con dos números de sus órdenes, los cuales convencieron al citado señor, diera la libertad al buen Pablo.

EXTRANJERO

AB EL-KRIM NO HA PEDIDO LA PAZ
París.— En el Consejo celebrado últimamente M. Briand informó a la Cámara de que hasta ahora Ab-el-Krim no ha pedido la paz.

Painlevé, manifestó el estado de la situación militar someramente.

El ministro de justicia sometió a la aprobación de la Cámara, la adopción de medidas energéticas, contra la campaña comunista.

REGISTRO CIVIL

Distrito de la Audiencia, nacimientos.
Carmen López Andújar, Antonio Ramírez López, Vicente López Hernández.

Defunciones, ninguna.
Distrito de San Sebastián.
Nacimientos, José Pascual García, Adela Guirado González, María García Peña.
Defunciones, José Morales Culebras.
Matrimonios, ninguno.

Enfermedades de los ojos y anomalías de la visión
Profesor R. GARCÍA DUARTE
Catedrático de la Especialidad.
Consultas de 11 a 1 y de 3 a 5
HOTEL SIMÓN

Miguel García Agarra
OBJETOS
Consultas de 10 a 12 y de 3 a 5.
Paseo del Príncipe, 3

SE OFRECE
Sin condiciones, persona con mucha práctica en correspondencia comercial y mecanografía, para Almería o provincia.
Darán razón en la Administración de este periódico

JOSE GIL CALLISTA
Servicio de manicura.
Bordiu, (antes Pez).

Vapores Correos Franceses
De la Societ Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino
Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos
ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA y PINCIO
VALDIVIA
Saldrá de Almería el día 12 de Agosto de 1925, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.
PRECIOS EN TERCERA.—De 10 años cumplidos un entero 637'50 pesetas incluido impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 272'50 pesetas.
Admitiendo carga en bodega ordinaria y frigorífico y pasaje en Cámara de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA y TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.
Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.
Para los de tercera clase comida a la española
AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.
Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a te puerto.
Para más informes sus Consignatarios Hijo de Ricardo Giménez (S.C.)
Bulevard del Príncipe 75—ALMERIA y Cortina del Muelle, 21 a 23.—MALAGA

Banco Español de Crédito
CAPITAL 60 MILLONES PESETAS
RESERVAS 16 MILLONES DE PESETAS
DO AHILO SOCIAL
Madrid, Alcalá, 14, y Sév 1.a, 3 y 5
SUCURSALES
Albacete, Alcázar de San Juan, Algeciras, Alicante, Almería, Barcelona, Berja, Cádiz, Carmona, Ceuta, Ciudad Real, Córdoba, Ecija, Granada, Guadix, Huelva, Jaén, Jerez de la Frontera, La Cañal, La Línea, La Alcañal, Linares, Lucent, Málaga, Manzanera, Morón, Murcia, Palencia, Pozoblanco, Puente Genil, Pueblo Nuevo de Terroble, Roda, Segovia, Sevilla, Tetuán, Tomelloso, Uboda, Valdepeñas y Zaragoza.

Se recomienda por sí sólo el acreditado
ANIS Machaquito
Pedido en todos los buenos establecimientos de bebidas, bares y cafés.
Fabricante, Hijo de RAFAEL REYBS.—Rute.

CERVEZA PILSEN
EN BARILES
Embotellado grza lujo marca EPDOR
José Toro García Santo Cristo

Disposiciones de la Gaceta

Antonio Sánchez Romero, de una herida contusa de un centímetro que le interesa la piel en la región frontal.

Se ofrece para media leche, siendo esta fresca de dos meses. Darán razón en esta Administración.

Fajas y Corsés

Juana Navarro y sobrina Angeles Escobar. Se confeccionan para el despiece de la matriz, desprendimiento de riñones con aparatos de quebraduras de ingle y ombligo.

Baños templados

Han quedado abiertos al público los baños de mar templados en el Balneario «Diana» Recomendados por todos los Sres. Médicos contra las afecciones reumáticas y nerviosas.

Panadería de Santo Domingo

Magdalenes todos los días, especialidad de la casa. Pan de todas clases. Roscos de aguardiente. SERVICIO A DOMICILIO

Estancia veraniega de SAN MIGUEL

En el Bar establecido en este delicioso Balneario encontrarán los clientes los artículos más selectos, en bebidas, licores, cervezas de las mejores marcas y bocadillos exquisitos.

Casa de Socorro

Se han asistido en este benéfico establecimiento los heridos siguientes: José Amador Ultera de un cólico digestivo.

Audiencia

Por la Sección primera de esta Audiencia, ha sido condenado por robo el procesado Eugenio Miralles Navas (s) el Carbonero, a la pena de un año, ocho meses y un día de presidio correccional y indemnización de 258,80 pesetas, y al pago de costas y costas.

SARNA

Antiséptico MARTI. Es el único que cura sin baño tras pesetas frías. Venta: Casa de Cristóbal Romero Rivas, Juan Vivas Pérez y Federico Larica.

ESCOZ FOTOGRAFO

Bonitas ampliaciones. Calle de la Alameda, Almería.

La debilidad es impropia del hombre. Por eso, usted, que se halla inapetente, desnutrido y a un paso de la anemia, debe usted transformar su sangre y regenerar su organismo...

AVISO Garage ciclista

Se alquilan bicicletas y se hacen a la perfección toda clase de reparaciones. Buen servicio y precios económicos. Su dueño, Manuel Mateo-Cabrera (El Majo)

Compañía Trasatlántica de BARCELONA (Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles. Para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba, Santo Domingo, Guayra, Puerto Cabello, Curacao, Sebanilla, Colón y por Canal de Panamá a Guayaquil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaiso, saldrá de Málaga el 13 de Agosto el vapor LEÓN XIII

Para Habana y Veracruz saldrá del puerto de MALAGA el día 28 de Julio el vapor Montevideo

con escalas en Cádiz, Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrá del puerto de ALMERIA el día 5 de Julio, el vapor VASCO NÚÑEZ DE BALBOA

con escalas en Málaga, Cádiz y Santa Cruz de Tenerife. Precio del pasaje en tercera clase pesetas 557,50.

El vapor VIAJES A ROMA P. de Satrústegui

saldrá de BARCELONA el día 26 de Julio para CIVITAVECCHIA SEGUIRAN OTRAS EXPEDICIONES. Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puertos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos. Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Com. Trasatlántica, calle del General Segura, 2, bajos.

LA "CASA ROMERO"

COMPRA MONEDAS DE ORO Y BILLETES EXTRANJEROS

ES LA QUE MAS PAGA. SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO. Paseo del Principe, 10 ALMERIA

Lea V. Diario de Almería

EL CREDITO S. LOYNAZ

OFRECE al público en general, entre otras especialidades: Aparatos fotográficos, bicicletas, motocicletas, baterías de cocina, en aluminio, bureaux o despachos americanos, cajas de caudales, cines «Pathé-Baby», cubiertos de mesa, collares de perlas, escopetas de caza, gabanes y gabardinas, gemelos prismáticos, impermeables ingleses, joyería, máquinas de escribir, mesas para máquinas de escribir, máquinas parlantes y discos, muebles de oficina, relojes de oro, de 18 quilates y relojes de pared. Grandes facilidades de pago. Se conceden hasta 20 meses de crédito. CASA DE CONFIANZA GARANTIA FIRME. AGENCIA EN ALMERIA, TIENDAS, 20

Banco Hispano Americano. Capital cien millones de pesetas. CASA CENTRAL: MADRID, CALLE DE SEVILLA, 1. SUCURSAL DEL SUR: CALLE DEL DUQUE DE ALBA, 15.

Casa Ferrera. Fabricación de Somieres especiales higiénicos y patentados, reparando los usados dentro del mismo día. Gran surtido en Gabinetes, Comedores y Dormitorios así como toda clase de muebles económicos, a precios sin competencia. Ejecución en corto plazo de toda clase de encargos. Instalaciones completas de Casinos, Bares, Peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

Vinicultores! Aplicado el Vinificador sulfuroso para la elaboración de vuestros vinos y conseguiréis que no resulten dulces o abocados, que no se tuerzan, que se conserven limpios y de vivo color y que tengan de medio a un grado más de alcohol. Sustituye el yeso con grandes ventajas y está admitido por las leyes de todos los países. Un kilogramo es suficiente para doscientos arrobas de mosto y cuesta doce pesetas. Medio kilogramo para cien arrobas, seis cincuenta. Los pedidos a la Administración de LA INFORMACION AGRICOLA - Barquillo, 21 - Madrid - Apartado núm. 6.

Hijo de Ramón A. Ramos. Paseo de Unión 19 (BARCELONA). Antes Franco Española de Navegación rápido servicio semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga. Con los vapores MARIA R., MARIA DEL MAR DE R., RAMON R., MANELINA R., ROBERTO R., ENRIQUETA y MANUELA CR. Salida de Barcelona directo para Almería, todos los domingos, Salida de Almería para Motril, Algeciras, Málaga, todos los martes. Salida de Almería para Barcelona directo, todos los domingos. Informarán HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona, 5.

GASOLINA. Marca EL CLAVILEÑO, y petróleo marca DIAMANTINA. Positario de los Señores Industrias, Babel y Nervión. Leg. merc. y Fin. en 1. LUIS CAY PADILLA, Gerona.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS. (STOMALIX). Es recetado por los médicos de las élites parisienses del mundo por su eficacia, ayuda a las digestiones y abre el apetito, cura los dolores del ESTÓMAGO e INTESTINOS. Dolor de Estómago, Dispepsia, Acedias y Vómitos, Inapetencia, Flatulencias, Diarreas, N. N. y Adulterio, Estreñimiento, Dilatación y Úlcera del Estómago, Bionterita. OBRAS COMO ANTIDOTICO DEL APARATO DIGESTIVO cuando las dolencias de los niños padecen de la época del dentado y erupción. ES INGERIVO y DE GUSTO AGRADABLE. Enlaxa una bota y se nota pronto que el enfermo como más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su uso. 33 AÑOS DE EXITOS CONSTANTES. 5 pesetas botella, con medicación para unos 8 días. Venta: Sorras, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo.

CERVEZA. EN CAJAS Y BARRILES. Agencia Marítima ROMERO HERMANOS. ALMERIA.